

**EDITAL n.º 096/2014,
de 29 de maio de 2014**

Retificação do Edital n.º 088 de 16 de maio de 2014, sobre Processo Seletivo para preenchimento de vagas de professor responsável em disciplinas/grupo de disciplinas disponíveis nos Cursos de Engenharia Elétrica, Fisioterapia e Jornalismo, para o segundo semestre de 2014 e primeiro semestre de 2015.

Vera Rejane Coelho, Pró-Reitora de Ensino da Universidade do Planalto Catarinense e Aline Dallazem, Coordenadora de Graduação, no uso de suas atribuições, nos termos do Regimento Geral e da legislação vigente, tornam pública a Retificação do Edital n.º 088 de 16 de maio de 2014, sobre processo de seleção para professor responsável por disciplina, nos Cursos de **Engenharia Elétrica, Fisioterapia e Jornalismo**, para o segundo semestre de 2014 e primeiro semestre de 2015, nos termos e condições adiante explicitados.

CONSIDERANDO:

a necessidade de corrigir o número de créditos da disciplina de Teoria do Jornalismo, do Curso de Jornalismo,

COMUNICAM:

1 - No Quadro de Disciplinas do Curso de Jornalismo:

Onde se lê:

Sem	Disciplina	Créd	Vaga	Perfil Profissional
6	Teoria do Jornalismo	2	01	Graduação em Jornalismo, com Pós-Graduação na Área de Comunicação Social

Leia-se:

Sem	Disciplina	Créd	Vaga	Perfil Profissional
6	Teoria do Jornalismo	4	01	Graduação em Jornalismo, com Pós-Graduação na Área de Comunicação Social

2 – As demais disposições do edital referido acima permanecem inalteradas.

Lages, 29 de maio de 2014.

Aline Dallazem
Coordenadora de Graduação

Vera Rejane Coelho
Pró-Reitora de Ensino